

# И снова «ВОСЬМИДЕСЯТЫЕ»

В конце марта канал ВТВ начинает показ второго сезона сериала. А пока повторяет первый...



Фото: ruskino.ru.

Сыграть роль дочери Брежнева Марию Аронову уговорил Евгений Миронов.

# ТЕЛЕ ПРОГРАММА

4 - 10 МАРТА  
2013 года

**О**дну из главных героинь - дочь Брежнева - сыграла Мария Аронова.

**- Мария, вспоминаете советские времена?**

- Да! И с теплотой. Мы жили с родителями, мама еще была жива, был молод папка. Я и брат Саша родились в фантастической, дружной семье - мы все жили в одной квартире. Наверное, это было самое счастливое время. С другой стороны, если говорить о стране, то я никогда бы в жизни не вернулась в восьмидесятые. Думаю, моя мама имела право на несколько пар колготок, а не на одну. Ее заветной мечтой было приходиться с работы, снимать колготки и бросать их в бак грязного белья, но такой возможности не было. Она вынуждена была стирать одну и

ту же пару, которую берегла как зеницу ока.

**- Правда, что в СССР не было секса?**

- Конечно (*смеется*). А если говорить серьезно, то нынешняя «женская доступность» - это хорошо, но ведь русский человек не знает меры. Если уж пойти, то в омут с головой. Если пить, то ведрами. Поэтому у нас раскрепощенность и открытость отношений приобретает такие уродливые формы. Наверное, мы скоро наедемся гадостью, которую любой ребенок может сейчас посмотреть в интернете или на ТВ. Мы переживем этот период. Сейчас и нецензурная брань не считается пороком.

Кстати, снимать кино о недавнем прошлом не так просто. Где в современной Москве найти места, которые в кадре будут убедительно изображать российскую

столицу 25-летней давности? Как избавиться от припаркованных в три ряда иномарок, от рекламных щитов, от толп совсем не советски одетых людей? Нет, конечно, можно титаническими усилиями перекрыть, переукрасить и переодеть полгорода, но стоит это будет таких денег и нервов, что, наверное, проще сразу поехать в Голливуд и снять очередного «Терминатора».

Поэтому киношники выбрали вариант подешевле и поэффektивнее: решили снимать Москву 80-х в Минске. Никаких сверхусилий для получения нужной картинки прилагать не пришлось, ибо по сравнению с Москвой улицы белорусской столицы пустыньны, пробками именуется скопление на светофоре более чем трех машин, а по количеству наружной рекламы и грязи Минск уступает главному городу России чуть ли не втрое. В общем, для создателей «Восьмидесятых» фор-

менное раздолье - снимать не хочу! Конечно, даже в Минске кадр «очистить» от всех признаков современности непросто, но тут у киношников свои уловки - например, если в поле зрения камеры все же попадал рекламный щит или кондиционер на фасаде здания, все это оперативно закрывалось с помощью мобильной маскировки в виде огромного автобуса «Икарус».

Как и в первом сезоне, история будет вертеться вокруг юного Ивана Смирнова (актер Александр Якин) и его друзей-подруг, среди которых объект воздыханий Вани Инга (Наталья Земцова), его приятель и одновременно соперник в романтической борьбе за сердце Инги неформал Галдин (Никита Ефремов) и другие колоритные персонажи. В свежих сериях по-

явятся и новые лица - например, сын крупного партийного работника по имени Стас (Егор Корешков). Стас из тех, кого 25 лет назад называли мажорами: парень из обеспеченной семьи, избалованный, жестокий, привыкший идти к своей цели по головам и ненавидящий Ивана.

**Егор АРЕФЬЕВ  
и Артем ГУСЯТИНСКИЙ.**



**СЧИТАЙТЕ ВАШУ ПРИБЫЛЬ ЕЖЕМЕСЯЧНО!**  
**ВАШ ДОХОД -5-7% В МЕСЯЦ**  
Минимальная сумма, необходимая для заключения договора займа **5 000 000 рублей**  
С 01 февраля 2013 г. по 28 февраля 2013 г.  
**ПРИНИМАЕМ ЗАЙМЫ СРОКОМ НА ТРИ МЕСЯЦА ПОД 25%**  
Тел.: (017) 226-97-14, 226-92-49

## У экспертов и потребителей единое мнение - это заслуга «Минск Кристалла», а не совпадение

«Минск Кристалл» - лауреат Премии Правительства Республики Беларусь за достижения в области качества.



В нынешнем году РУП «Минск Кристалл» исполняется 120 лет. По возрасту - патриарх отрасли, по сути - современное, динамичное предприятие, не сдающее позиций лидера. Главный секрет этого успешного долголетия - постоянное стремление к совершенствованию. На сегодняшний день в активе предприятия - Премия Правительства Республики Беларусь в области качества, звание «Брэнд №1» в Республике Беларусь в потребительской номинации, а также более 700 наград, среди которых 29 Гранпри, 17 платиновых Знаков качества, 227 золотых, 128 серебряных и 52 бронзовые награды, более 150 дипломов. Но, не раз достигнув высшего признания своих заслуг на родине и за рубежом, «Минск Кристалл» никогда не почитал на лаврах.

Так, уже став в 2000 году лауреатом Премии Правительства Республики Беларусь за достижения в области качества, предприятие в этом году снова подтвердило это звание. Здесь надо отметить, что

претендующим вновь на это звание бывшие заслуги не засчитываются - беспристрастные и требовательные эксперты Премии все оценивают заново, и этот сложный экзамен, требующий большой и тщательной подготовки, сдается наравне со всеми претендентами.

Став соискателем Премии в 2012 году, предприятие приняло условие и обязанность соответствовать строгим критериям модели Премии. А они совпадают с критериями Европейской премии по качеству, ориентируясь на внедрение передовых международных подходов к менеджменту и повышение конкурентоспособности.

Как рассказали специалисты РУП «Минск Кристалл», эксперты Пре-

мии, работающие на месте, высоко оценили сильные стороны в работе предприятия, отметив те области, где есть возможности совершенствования, это говорит о том, что необходимые ресурсы для дальнейшего стабильного и устойчивого роста у РУП «Минск Кристалл» есть. Итогом работы экспертной комиссии стало постановление Совета министров Республики Беларусь от 30.01.2013 №71, согласно которому РУП «Минск Кристалл» подтвердило звание лауреата Премии Правительства Республики Беларусь за достижения в области качества.

Эта награда особенная: с одной стороны - признание на государственном уровне результатов проделанной работы, с другой стороны - большая ответственность, поскольку подтверждать свое соответствие статусу надо постоянно. Ниже поднятой планки уже опускаться нельзя, брать новую высоту - можно.

Поэтому вскоре после подтверждения Премии Правительства представители РУП «Минск Кристалл» отправились в Москву на крупнейшую в Восточной Европе выставку «ПРО-



ДЭКСПО». В рамках этого представительного форума с 2009 года проводится международный конкурс спиртов, на котором в очередной раз продукция категории люкс производства РУП «Минск Кристалл» завоевала диплом первой степени и золотую медаль.

Этот конкурс является одним из авторитетных в оценке продукции предприятий, работающих в той же отрасли, что и РУП «Минск Кристалл». Свою оценку выносит экспертная комиссия, в которую входят ведущие профессиональные дегустаторы из ВНИИ пищевой биотехнологии Россельхозакадемии, в ходе закрытой (слепой) дегустации при участии независимых наблюдателей и средств массовой информации. Конкурентами РУП «Минск Кристалл» в этот раз были крупнейшие производители из России, Украины, Беларуси.

Признание на международном уровне - опять же не в новинку для белорусского предприятия. Причем не только на уровне побед в конкурсах, но и успешных продаж за

рубежом. А продукция РУП «Минск Кристалл» сегодня реализуется в России, США, Германии, Великобритании, Швейцарии, Греции, Турции, Вьетнаме, Китае, Словакии, Украине, Польше, Литве, Латвии, Эстонии, Чехии, Армении, Абхазии, Азербайджане и, конечно, в Беларуси. О степени доверия белорусских потребителей красноречиво говорит тот факт, что с учетом их оценки РУП «Минск Кристалл» признан Брэндом №1 в потребительской категории «Водка» в национальном конкурсе «Брэнд года».

«Наши потребители оказали нам значительную поддержку, помогая развиваться в сложных экономических условиях. Вместе с тем ценно быть признанным организациями, которые продают нашу продукцию, - отметили специалисты предприятия. - Мы готовы и дальше напряженно работать, чтобы производить продукт, который максимально будет соответствовать требованиям рынка».

**Раиса ЮДИНА.**

РУП «Минск Кристалл» УНП 600013329.  
Лиц. №03220/8 от 28.06.10 г. по 27.10.2015 г.  
Государственным комитетом по стандартизации Республики Беларусь.

**ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЯ ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!**